

Arnest и информ

№ 4 (87) декабрь 2014

Корпоративное издание Группы Арнест

Достижение

2

ОАО «Арнест» подписало инвестиционное соглашение с Правительством Ставропольского края в рамках форума «Югпром 2014»



Новости

3

Популярная российская актриса Анна Горшкова - новое лицо бренда «Прелесть Professional» в 2015 году



Новости

4

Штат сотрудников ООО «Аэрозоль Новомосковск» пополнился новыми работниками

ПОЗДРАВЛЕНИЯ



Дорогие друзья!

Примите самые искренние поздравления с Новым 2014 годом! Проводя уходящий год, каждый из нас подводит итоги сделанной работы, достигнутых целей, покоренных вершин. Для всех сотрудников Группы Арнест 2014 год был сложным, но благодаря общим усилиям и слаженной работе можно с уверенностью сказать, что мы

ответили на все те вызовы, которые диктует потребительский рынок и экономика в целом. Уходящий год для нашей группы компаний был полон важных событий и смелых проектов. Говоря о наиболее важных достижениях, с чувством гордости можно отметить, что нами реализован крупный проект по созданию уникального предприятия по производству алюминиевых рондолей ООО «Алюмар», не имеющий аналогов в России. Я искренне убежден, что основа любой успешной компании – это, прежде всего, сплоченный и энергичный коллектив. Поэтому, хочется поблагодарить всех сотрудников Группы Арнест, выразить Вам признательность за Ваш профессионализм, ответственное отношение к работе и продуктивный труд. Именно благодаря Вам Группа Арнест идет в ногу со временем и соответствует высоким стандартам рынка! Пусть наступающий год принесет в Ваши дома много радости, любви, благополучия и семейного тепла! С Новым Годом!

Президент Группы Арнест
Алексей Сагал



Дорогие коллеги!

От имени коллектива Компании «Арнест» поздравляю вас с наступающим Новым годом и Светлым Рождеством! Уходящий год для нас был насыщен важными событиями, смелыми проектами и успешной работой всей нашей команды. Поэтому хочется сказать всем вам огромное спасибо за продуктивный труд и добрые дела. Энергичный и сплоченный коллектив профессионалов - вот главная ценность нашей компании. С таким надежным коллективом можно смело смотреть в будущее и строить самые амбициозные планы.

Новый год – это добрый, светлый семейный праздник. Пусть в грядущем году открываются для Вас новые перспективы, радостно волную интересными событиями, все задуманное воплощается в жизнь, удача и хорошее настроение не покидают Вас, а ветер перемен приносит только счастливые повороты судьбы. Желаю крепкого здоровья, благополучия и достатка в каждом доме! Счастливого Нового года и исполнения самых заветных желаний!

Генеральный директор
ОАО «Компания «Арнест»
Елена Сагал

СОТРУДНИЧЕСТВО

«Арнест» и СКФУ откроют первую в России профильную кафедру по подготовке специалистов в аэрозольной отрасли



Соответствующее соглашение было подписано 15 октября в Ставрополе между руководством невинномысского аэрозольного предприятия и ректором Северо-Кавказского федерального университета.

Открывая мероприятие, ректор университета Алина Левитская подчеркнула, что создание такой базовой кафедры позволит готовить высокопрофессиональных специалистов с теми компетенциями, которые будут обозначены самим заказчиком, а, следовательно, востребованы на самом предприятии.

Генеральный директор ОАО «Арнест» Сергей Попов, в свою очередь, отметил, что кафедра технологических процессов и оборудования аэрозольного производства станет первой в России профильной кафедрой. На ее базе планируется открыть сразу несколько лабораторий: лабораторию промышленного дизайна в разработке упаковки, научно-исследовательскую лабораторию по разработке косметических и инновационных продуктов, экологическую лабораторию по разработке методов промышленной утилизации отходов.

Обучение на новой кафедре будет осуществляться по двум направлениям подготовки: «Технологические машины и оборудование», а также «Химическая технология». К учебному процессу будут привлекаться как преподаватели филиала СКФУ в г. Невинномысск, так и специалисты-практики ОАО «Арнест», имеющие большой опыт работы на производстве. Планируется также проведение совместных научно-исследовательских проектов.

На данный момент за плечами обеих сторон немало проделанной работы: выбрано место расположения лабораторий, составлен перечень необходимого оборудования, определены участники рабочей группы, которая будет координировать, и направлять работу по созданию кафедры. Кроме того, с 1 ноября СКФУ отправляет своих преподавателей на стажировку в Кубанский государственный технологический университет, а также планирует реализовать ряд магистерских программ для приобретения педагогами необходимой квалификации.

Создание базовой кафедры позволит не только подготовить высококвалифицированных специалистов аэрозольного бизнеса для ОАО «Арнест», но и реализовать плоды научно-исследовательской деятельности СКФУ на экспериментально-производственной базе невинномысского предприятия, создать «полигон» для применения получаемых студентами знаний на практике.

Завершая встречу, президент ОАО «Арнест» Алексей Сагал отметил, что новая кафедра должна стать хорошей спецшколой с довольно высокой планкой:

- Мы нуждаемся в десятках, а то и в сотнях специалистов. Кроме того, есть и другие отраслевые предприятия, которые будут приглашать к себе ваших выпускников. Поэтому мы очень рады такому альянсу науки и практики.

Набор на два направления прикладного бакалавриата, а также на программу дополнительной профессиональной подготовки будет проведен уже в следующем учебном году, а значит через 4 года предприятие сможет распахнуть свои двери для первых квалифицированных специалистов сферы химической промышленности.

Дорогие коллеги!



Позвольте поздравить всех Вас с Новым годом. Новый год обычно связывают с надеждами на лучшее, поэтому пускай все хорошее, что радовало Вас в уходящем году, непременно найдет свое продолжение в году наступающем. Вспоминая уходящий год, могу сказать, что он был непростым для нас, однако мы справились с теми задачами, которые стояли перед нами, показав свою сплоченность и профессионализм.

Пусть Новый год подарит вам благополучие, исполнение заветной мечты, укрепит веру в будущее, а успех сопутствует всем вашим начинаниям всегда и во всем. Желаю мира, согласия, терпения, добра, счастья и, конечно же, удачи вам и вашим близким! С Новым годом!

Генеральный директор
ООО «Аэрозоль Новомосковск»
Елена Поповкина

Уважаемые коллеги!



Примите мои искренние поздравления с Новым 2015 годом! В уходящем году нашими общими усилиями была проделана огромная работа. Несмотря на многочисленную сложность, 2014 год подарил нам немало значимых достижений и реализованных задач, обогатив нас бесценным опытом и хорошими впечатлениями. Ваше трудолюбие, целеустремленность и профессионализм – основа всех наших успехов и гарантия дальнейшего развития «Арнеста».

От всей души поздравляю Вас с наступающим Новым годом! Пусть 2015 год принесет Вам удачу во всех начинаниях! Желаю крепкого здоровья, счастья и процветания Вам и Вашим близким!

Генеральный директор
ОАО «Арнест»
Сергей Попов

МОДЕРНИЗАЦИЯ

Рационализаторы производства

С момента вступления в силу «Положения о работе с рационализаторскими предложениями» сотрудники всех структурных подразделений ОАО «Арнест» получили возможность прямо и непосредственно влиять на развитие и модернизацию технологических процессов, протекающих на предприятии. Положительные результаты от введенного положения не заставили себя долго ждать – на сегодняшний день уже 20 человек получили денежные вознаграждения за инновационный подход к любимому делу. «Арнест» по праву гордится именами талантливых инженеров и смелых новаторов!



В. В. Шереметьев



Д. В. Одарюк



С. И. Яценко



А. А. Великорецкий



С. И. Великорецкая



Н. С. Свидлов



О. В. Волощенко

Структурное подразделение	ФИО авторов, должности	Наименование предложения
УПиХХС	Шереметьев В.В., сменный инженер-технолог	Соединение колонн с цеолитом двух УО
	Одарюк Д.В., оператор	
	Яценко С.И., оператор	
Реакторное отделение	Великорецкий А.А., ведущий технолог РО	Изменение метода промывки реакторов для освежителей «Glade»
НТЦ	Великорецкая С.И., ведущий инженер-разработчик	Изменение технологии приготовления эмульсионных АТ «DEONICA»
Реакторное отделение	Великорецкий А.А., ведущий технолог РО	Лабораторная установка для НТЦ
Служба главного инженера	Свидлов Н.С., техник по наладке и испытаниям	
ОТПИПС	Волощенко О.В., инженер-конструктор	

Новинки

В категории средств по уходу за волосами появилась новая линейка - «Фито-восстановление». Серия «Фито-восстановление» - это натуральный комплекс питательных масел, который послужит настоящим эликсиром для укрепления и восстановления даже сильно поврежденных волос. В состав новых продуктов вошел комплекс из 9 трав, среди которых крапива, репейник, лопух, ромашка, эхинацея, розмарин, хмель и другие. Бережное очищение, интенсивного восстановление, блеск и сила волос – всё это под силу новой серии «Фито-восстановление»!



Обновления

Изменения продуктового ассортимента бренда «Прелесть Professional» коснулись и красок для волос: на полках магазинов теперь можно увидеть упаковки с изображением победительниц конкурса «Лицо красок «Прелесть Professional», который проводился среди сотрудниц Компании «Арнест». В самом продукте так же произошли изменения – одним из ключевых фактов после окрашивания является уход за волосами, поэтому бальзам в упаковке с красками «Прелесть Professional» был заменен на более эффективную маску, которая поможет восстановить волосы после окрашивания и продлить яркость цвета!



В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ

ОАО «Арнест» подписало инвестиционное соглашение с Правительством Ставропольского края



28 ноября в Ставрополе стартовал первый промышленно-инвестиционный форум Юга России - «Югпром 2014», участие в котором приняли около 50 крупнейших организаций. Открывая форум, губернатор Ставропольского края Владимир Владимиров отметил, что сегодня промышленный инвестиционный

«пакет» края составляет 250 миллиардов рублей. – Ставрополье – не только житница и здравница, но и крупный региональный индустриальный комплекс. Сегодня в крае реализуется 34 промышленных инвестпроекта. Есть инновационные производства и технологии, а главное, люди, которые готовы работать над их внедрением. Уверен, за ними большое будущее ставропольской промышленности и всего нашего края, – отметил губернатор, приветствуя участников и гостей события. Основная цель, которую преследовали организаторы данного мероприятия - создание презентационной площадки, в рамках которой потенциальные инвесторы могли бы увидеть перспективные направления для вложений, а также ознакомиться с имеющимся промышленным потенциалом Ставропольского края, применяемыми технологиями и уровнем производства. Помимо выставочной части форума, на которой ОАО «Арнест» представило лучшие образцы косметической продукции и средств бытовой химии, программа уникального для Ставрополья мероприятия включала проведение круглых столов, выезд делегации в региональный индустриальный парк «Невинномысск». Однако главным событием промышленно-инвестиционного форума стало торжественное подписание двух стратегически важных в области промышленности документов, один из которых – инвестиционное соглашение между Правительством Ставропольского края и ОАО «Арнест» - позволит крупнейшему аэрозольному предприятию получить налоговые преференции по проекту «Увеличение мощностей по производству алюминиевого баллона за счет приобретения нового высокотехнологического оборудования». Поясняя важность подписанных документов, заместитель председателя Правительства края Роман Петрашов отметил: – Те документы, которые мы сегодня подписали, – это не просто формальность, они предполагают определенные обязательства, взятые и инвесторами, и правительством края. Для нас соглашения – это новые рабочие места, налоговые поступления в бюджет плюс понимание вектора развития бизнеса, движение вперед. Работа форума продлилась два дня, по завершению которых были определены победители выставки-конкурса «Инновации года».

Артур Данелян

КОНФЕРЕНЦИЯ



Отчёты и выборы профсоюза

7 ноября состоялась отчетно-выборная конференция профсоюзного комитета ОАО «Арнест». В работе конференции приняли участие председатель Ставропольской краевой организации Росхимпрофсоюза Наталья Гладкова, а также генеральный директор предприятия Сергей Попов.

В период подготовки к конференции с 27 октября по 7 ноября в структурных организациях прошло 6 собраний и 5 цеховых профсоюзных конференций, в работе которых приняли активное участие главный инженер Анатолий Десятниченко, начальник департамента по управлению персоналом Светлана Кичигина, председатель комиссии по подготовке отчетно-выборной конференции Наталья Дорошина. Отчеты и выборы – это возможность проанализировать выполнение поставленных задач, что и сделал перед собравшимися председатель профсоюзной организации Николай Чайкин, отчитавшись о результатах в основных направлениях деятельности первичной организации до 2014 года. На сегодняшний день первичная профсоюзная организация объединяет 812 человек, основные направления деятельности которой осуществляются благодаря усилиям 19 членов профсо-

юзного комитета. Сюда входит защита социально-экономических прав и интересов членов профсоюза и их прав на безопасные условия труда, правовая защита в сфере труда, сохранение здоровья, обучение профсоюзного актива, работа с молодежью и ветеранами «Арнеста», и во главе всего этого организационно-уставная работа. Николай Чайкин выразил признательность членам профактива, благодаря которым можно с уверенностью говорить об эффективной работе профкома в сфере социальной поддержки многодетных семей и одиноких матерей. Активно работает комиссия по культурной работе, в ведение которой входит организация различных конкурсов, смотров художественного творчества среди цехов и служб, организация и проведение профессионального праздника «День химика». Стараниями спортивной комиссии, много лет возглавляемой Игорем Несмелцевым,

спортсмены «Арнеста» имеют возможность участвовать в городских спортивных соревнованиях, почти всегда становясь призерами различных состязаний. Генеральный директор ОАО «Арнест» Сергей Попов, приветствуя делегатов отчетно-выборной конференции, высоко оценил результаты деятельности профсоюзного комитета. По его словам, благодаря работе профкома на сегодняшний день налажен эффективный диалог между работодателем и сотрудниками завода. На основании поступивших, в ходе подготовки к конференции, конкретных вопросов и предложений Николай Чайкин предложил сформировать стратегию работы профкома на будущие годы, опираясь в своей работе на основные направления деятельности Росхимпрофсоюза. В результате голосований был избран профсоюзный комитет численностью 18 человек, а также его председатель – Николай Чайкин, наделенный полномочиями представлять интересы трудового коллектива в течении пяти ближайших лет.

Елена Евлевская

СОТРУДНИЧЕСТВО

«Арнест» выступил партнером студенческой бизнес-игры Кейс-Рум «Грани»



20 ноября в Ставрополе на базе Северо-Кавказского федерального университета (СКФУ) прошла первая студенческая бизнес-игра Кейс-Рум «Грани». В Ставропольском крае мероприятие такого рода проводилось впервые, однако количество участников превысило 100 человек. Суть деловой игры заключалась в следующем: все участники были поделены на команды, которым предстояло решить кейсы (ситуативные задачи) и выступить с презентацией. Партнерами события стали крупные предприятия и организации края, представители которых выступили в роли экспертов при решении студентами кейсов.

ОАО «Арнест» подготовило для одной из команд бизнес-задачу, решение которой на первый взгляд выглядело сложным. Однако, проявив высокую командное взаимодействие и недюжинную смекалку, студенты смогли предложить оптимальное решение непростого кейса, за что и были награждены сувенирными наборами из рук Геннадия Афонина. Стоит отметить, что Кейс-Рум «Грани» далеко не единственный проект СКФУ, в котором «Арнест» принял непосредственное участие. В октябре ОАО «Арнест» также оказало поддержку ставропольскому университету в проведении «Школы студенческой весны», цель которой - подготовка студентов Северо-Кавказского и Южного федеральных округов к всероссийскому конкурсу талантливой молодежи - «Российская студенческая весна».

Артур Данелян

ОБУЧЕНИЕ ПЕРСОНАЛА

В рамках мероприятий по обучению персонала ОАО «Арнест» Надлежащей Производственной Практике (GMP) в октябре начались внутренние тренинги для работников предприятия. Тренинги проводят внутренние тренеры - работники ОАО «Арнест», которые ранее сами прошли специальные тренинги и оценочные процедуры.

Тяжело в учении – легко в бою!

Это обучение очень важно, так как одной из основных заповедей GMP является постоянное обучение персонала. За три прошедших месяца 252 сотрудника, успешно сдавших экзамены, получили заслуженные сертификаты. Получение новых знаний иногда дается нелегко, но кропотливая работа и стремление к саморазвитию приносят свои плоды и по окончании занятий многие участники тренинга отмечают важность и необходимость такого обучения. В следующем году обучение Надлежащей Производственной Практике будет продолжено для того чтобы каждый работник ОАО «Арнест» смог понять и принять философию GMP.

Анастасия Розанова



цию высочайшего качества и используя самые современные и эффективные технологии

Благотворительность

28 ноября, в преддверии Дня Матери, благотворительный фонд «Моя прелесть» организовал праздничное чаепитие для 40 многодетных матерей города Невинномысска. Каждая из них в завершении встречи получила подарочный сертификат номиналом в 3000 рублей, который можно было использовать в фирменном магазине «Компани «Арнест», либо в магазине «Детский мир». Кроме того, более 400 многодетных семей получили подарочные сертификаты номиналом в 300 рублей.



Симфония

Один из лидеров в категории освежителей воздуха - бренд «Symphony», выпустил новый аромат – «Арбуз и тропические фрукты». Отличительной особенностью нового освежителя является удивительное сочетание сочного свежего арбуза и легкого благоухающего аромата тропических цветов. «Арбуз и тропические цветы» наполнит ваш дом ярким ароматом спелого сочного арбуза в обрамлении цветочных нот и надолго оставит ощущение чистоты и приятной весенне-летней свежести.



ПОЗДРАВЛЯЕМ

Юбилей возрождённого предприятия

В январе 2015 года исполняется 15 лет с того дня, когда после перерыва компания ОВК возобновила производство, а затем с июля 2007 года ООО «Аэрозоль Новомосковск» под руководством акционеров Группы Арнест продолжило наращивать производство востребованной населением страны аэрозольной продукции.

Одним из первых предприятий, организовавшим в декабре 1969 года массовый выпуск аэрозолей «Прима», «Дихлофос», моющего средства «Секунда», был новомосковский химический завод «Аэрозоль» (аналогичным образом назывался и построенный в 1964 году завод в городе Рига). Учитывая необходимость в кратчайшие сроки организовать комплексную автоматизацию и механизацию импортными поточными линиями нового для страны производства, первым директором завода был назначен Семенихин Н.М., работавший до этого председателем горисполкома города. Построенное в Тульской области в северной части Среднерусской возвышенности по единому проекту с другими аналогичными заводами химическое предприятие (сначала «Аэрозоль», затем «Завод бытовой химии», а с 1980 г. ПО «Новомосковскбытхим») пришло в 1981 году на 5 км севернее прежнего производства новыми современными корпусами (производство «9-30»). Более 45 лет предприятием выпускаются разра-

ботанные им самим и пользующиеся успехом у жителей всей России товары бытовой химии. И если вначале были такие известные наименования аэрозолей, как «Прима», «Октава», «Фам», «Секунда», «Баккара», «Дана» и «Бак» (совместно с западногерманской фирмой «Шварцкопф») и так далее, то впоследствии многим жителям нашей страны также пришлось по душе не только аэрозольная продукция, например, «Прелесть», «Лири», «Антураж», «Garden», «Mebelux», «Чиртон», «Fa», но и выпускаемая по заказам акционеров продукция в полимерной упаковке, например, бальзамы «Syoss», «Schauma», отбеливатели «Няня», а также другие виды продукции. Благодаря активному развитию этих торговых марок предприятие традиционно удерживает лидирующие позиции на рынке средств для укладки волос, освежителей воздуха, универсальных инсектицидных средств и полиролей. Ассортимент предприятия постоянно совершенствуется и сегодня он насчитывает более 300 наименований продуктов.

Юрий Морозов



Ассортимент продукции ООО «Аэрозоль Новомосковск»



Так всё начиналось

СТРАТЕГИЯ



Звёздный образ «Прелесть Professional»

С 1 декабря 2014 года у яркого бренда «Компани «Арнест» – «Прелесть Professional», стартовала масштабная федеральная рекламная кампания! Она, несомненно, ознаменует собой новый этап в жизни широко известного бренда. По самым охватным федеральным телеканалам вышел в эфир новый рекламный ролик «Прелесть Professional» с участием популярной российской актрисы - Анны Горшковой, которая станет лицом бренда в 2015 году! Съёмка рекламного ролика проводилась при участии французской команды профессионалов, с учетом тенденций рынка и особенностей категории.

Главная идея ролика - женская красота, красота волос как неотъемлемая часть образа любой девушки, ведь вместе с брендом «Прелесть Professional» можно воплотить в жизнь самые смелые образы, быть уверенной в причёске и позаботиться о здоровье и красоте своих волос. Рекламные ролики продуктов из категорий «Стайлинг» и «Уход за волосами» можно увидеть на таких телеканалах как: Первый, ТНТ, СТС, ТВЗ, Домашний, Пятница, Disney. В Ставропольском крае ролики дополнительно выйдут на комплексе каналов ВГТРК «Ставрополье»: Россия 1, Россия 24, Культура.

Вместе с тем, был обновлен сайт бренда в Интернете по адресу prelest-prof.ru. Добавлены и обновлены новые аккаунты в социальных сетях - теперь узнать больше о «Прелесть Professional» можно на следующих интернет-ресурсах: Одноклассники, Вконтакте, Instagram (#prelest, #prelestprof, #prelestprof), Youtube, Twitter.

«Прелесть Professional» хочет подарить всем женщинам страны к Новому 2015 Году новые возможности, вдохновения, положительные эмоции, новые открытия! Создавайте новые образы, восхищайтесь, удивляйте, будьте любимы и будьте счастливы!

Екатерина Иванова



Процесс съёмки рекламного ролика

СПОРТ

Победы под флагом «Арнеста»

После длительного перерыва, продолжавшегося почти четверть века, в ноябре 2012 года вновь стартовал Чемпионат Ставропольского края по баскетболу среди мужских команд. В турнире принимают участие сборные команды трудовых коллективов и муниципальных образований Ставрополья. Основная задача чемпионата – популяризация любительского баскетбола в крае.

Одной из восьми команд зоны «КМВ» является «Арнест», которой уже в начале сезона удалось добыть три победы в четырёх сыгранных матчах. Таким образом, команда, представляющая крупнейшее аэрозольное предприятие России, уверенно расположилась в верхней части турнирной таблицы, что является лучшим доказательством эффективного взаимодействия игроков и их нацеленности на высокие результаты. Несомненно, участие команды «Арнест» в чемпионате стало возможным благодаря социально ориентированной политике руко-



водства предприятия. Ведь, несмотря на осложнение ситуации в сфере экономики, вызванной западными санкциями и валютным кризисом, администрация ОАО «Арнест» не уходит от выполнения социальных программ, направленных на поддержку сотрудников

предприятия и формирование корпоративной культуры завода.

Желаем баскетбольной команде «Арнест» и руководству предприятия дальнейших побед в спорте и успехов в работе!

Игорь Несмелцев

ЗНАЙ НАШИХ!

Дело мастера боится!

В 2013 году на участке средств ухода за обувью ООО «Аэрозоль Новомосковск» была запущена в работу роторная линия «Классик».

Изначально комплектующие для производства губки для обуви «Дивидик Классик» разбирались вручную. Для обеспечения бесперебойной работы линии ежемесячно требовалось на разборку корпуса 2 комплектовщика. Руководством цеха была поставлена задача по оптимизации процесса производства и снижению численности обслуживающего линейного персонала.

За выполнение данной задачи взялся слесарь-инструментальщик цеха по производству тары Колдаков Анатолий Михайлович. В кратчайшие сроки им был сконструирован автомат по разборке корпуса, состоящий из транспортерной ленты и приспособления для разъединения корпуса на крышку и основание. Автомат прост в обслуживании и сейчас на нем работает один сотрудник. Производительность автомата составляет 17-18 тысяч изделий в смену (8 часов), что позволяет обеспечить стабильную работу линии «Классик» в течение смены.



Таким образом, общая численность обслуживающего линейного персонала уменьшилась до 12 человек, что позволило снизить себестоимость выпускаемой продукции. Поставленная руководством задача успешно реализована.

ВНЕДРЕНИЕ

Новая «визитная карточка» Арнеста



● В декабре текущего года запущен в эксплуатацию новый сайт arnest.ru – ставший единым для двух производственных площадок Группы Арнест – ОАО «Арнест» и ООО «Аэрозоль Новомосковск».

Стремительное развитие интернет-технологий на сегодняшний день оказывает огромное влияние на все сферы жизни современного человека и общества в целом. Привычная для всех реклама, на протяжении многих лет притягивавшая внимание зрителей на телевидении, радио, а также в печатных СМИ, вслед за целевой аудиторией шагнула на просторы всемирной паутины – наверное, самой обширной площадки обмена информацией. Поэтому вопрос о том, зачем современному предприятию нужен качественный и информативный сайт, для многих пользователей сети Интернет скорее выглядит риторическим, нежели таковым, который требует ответа.

Необходимость модернизации уже существовавших интернет-ресурсов ОАО «Арнест» и ООО «Аэрозоль Новомосковск» была продиктована стремлением руководства компаний к созданию современного, эффективного и клиентоориентированного представительства предприятий во всемирной паутине. Основная цель, которую преследовали веб-разработчики в процессе создания сайта, – это создание универсального интернет-ресурса, способного удовлетворить интерес гостей портала, а также привлечь потенциальных контрактных заказчиков. Для последних созданы специальные вкладки, содержащие информацию о политике руководства невинномысского и новомосковского предприятий в различных направлениях, а также о соответствии технологий производства международным нормам и стандартам. Обновленный сайт разработан на основе новейших технологий, с учетом опыта, накопленного в ходе эксплуатации его предыдущей версии. Особое внимание уделялось разработке удобной навигации, в основу которой положен принцип «минимального количества кликов» для перехода в нужный раздел. Модернизированная «визитная карточка» Арнеста содержит полную информацию о деятельности аэрозольных предприятий, их истории, и предоставляемых услугах – увидеть процесс превращения рондели в готовую продукцию теперь можно не покидая дома или офиса. Запущенный в эксплуатацию сайт arnest.ru является лишним доказательством стремления руководства Группы Арнест к созданию современных предприятий во всех сферах их деятельности.

Артур Данелян

КРАСОТА

Красота требует «Прелесть Professional»

Традиционная поддержка брендом «Прелесть Professional» конкурсов красоты в регионах России нашла своё продолжение в областном центре Самарской области.

Так, 7 декабря в Самаре состоялся кастинг главного конкурса красоты региона – «Мисс Самара», победительница которого примет участие в главном событии, посвященном торжеству красоты и стиля – «Мисс Россия». Участие в подобных конкурсах становится настоящим испытанием для девушек: они переживают, задолго начинают готовиться, ведь каждой девушке хочется выиграть и быть признанной красавицей. «Прелесть Professional» оказала поддержку всем участницам конкурса красоты, а гостям мероприятия подарила настоящий праздник. Для этого в рамках мероприятия был организован салон красоты, где каждой желающей была сделана профессиональная укладка руками известного стилиста города, а также были проведены конкурсы с раздачей памятных призов! «Прелесть Professional» знает, что каждая из Вас уникальна и прекрасна! Подчеркните свою уникальность, будьте счастливы и любимы!

Екатерина Иванова



НОВИНКИ

Стайлинг может быть чистым

● Линия продуктов «Прелесть Professional» пополнилась, без сомнения, уникальной серией – «Чистый стайлинг». Почему он чистый и в чем его отличие от других продуктов давайте попробуем разобраться!

Гипоаллергенность – неоспоримый тренд современного рынка товаров сектора FMCG (товары повседневного спроса). Для многих потребителей главным критерием при выборе косметических средств является слабо выраженный запах, либо полное его отсутствие в силу ряда причин: непереносимость аромата, повышенная аллергичность, использование парфюма. Поэтому «Прелесть Professional» предлагает своим покупателям стайлинг, не имеющий запаха, без содержания силикона, парабенов и отдушек, совершенно невидимый по ощущениям и эффективный в использовании! Продукт создан на формуле с диметилловым эфиром, создающим систему сверхтонкого распыления.

Екатерина Иванова



ПЕРСОНАЛ

Уважаемые коллеги!

В этом квартале к нашей команде присоединились 6 новых специалистов и руководителей. Поздравляем их с назначением и желаем успеха в нашей компании!

Генеральный директор
ООО «Аэрозоль Новомосковск»
Поповкина Елена



Юлия Долгих
Руководитель службы по управлению персоналом
С 15 сентября 2014 года



Наталья Зеленькова
Бухгалтер
С 16 сентября 2014 года



Елена Саможенкова
Начальник отдела менеджмента качества
С 23 октября 2014 года



Сергей Дмитрук
Начальник отдела безопасности
С 5 ноября 2014 года



Андрей Сударчиков
Специалист по контрактному производству
С 18 ноября 2014 года



Ольга Шеваева
Бухгалтер
С 2 декабря 2014 года



Дарья Дуванова
Офис-менеджер
С 8 декабря 2014 года

СПОРТ

Серебряный пояс Берлина

● В столице Германии с 17 по 20 октября прошли традиционные международные соревнования по академической гребле «Серебряный пояс Берлина», в которых принял участие водитель Представительства ОАО «Компания «Арнест» в городе Москва, Астахов Дмитрий. Сменив автомобиль на академическую лодку, Дмитрий в составе российского экипажа «Динамо-Москва» -2 занял почетное первое место в своей возрастной категории. Мы гордимся достижениями Дмитрия и с нетерпением ждем его новых побед!

Поликсения Радионова

